

Оправданные христиане в Иране вынуждены посещать исламские занятия

Восемь христиан в Иране, которых обвинили в пропаганде, а потом оправдали, вынуждены теперь посещать занятия по исламу.

Поздно вечером 28 января агенты разведки Корпуса стражей исламской революции позвонили некоторым христианам и сказали, что наутро они должны явиться на встречу. Среди вызванных были восемь христиан из города Дизфуль, с которых сняли обвинения в пропаганде против государства.

На встрече им сообщили, что они должны посетить десять занятий с исламским священнослужителем, поскольку они "заблуждаются" и нуждаются в том, чтобы их наставили "на путь истинный".



Слева: Мохаммад Али (Давуд) Тораби Шангари, Мохаммад Кайидгап, Исмаэиль Нариманпур и Алиреза Варак-Шах [Источник: Mohabat News]

Адвокаты освобожденных христиан сказали, что такая "повестка по телефону" является незаконной. "Я сказал моим подзащитным не ходить и ответить, что у них есть адвокат, пусть вызывают, как положено по закону, – сказал Иман Солеймани. – Но они были очень встревожены и обеспокоены". Тем, кто не явился на встречу, позвонили и попросили объяснить свое отсутствие.

Исмаэиль Нариманпур, Мохаммад Али Тораби Шангари, Масуд Наби, Алиреза Варак-Шах, Ходжат Лотфи Халаф Джуй, Мохаммад Кайидгап, Мохсен Саадати Задех и Алиреза Рошанаеи Задех были признаны невиновными в "пропагандистской деятельности в пользу антиправительственных групп".

Распоряжение об обязательном посещении исламских занятий было сделано несмотря на решение, вынесенное 30 ноября Гражданским и революционным судом Дизфуля о том, что они не совершили ничего противозаконного и поэтому с них нужно снять все обвинения.

Они "просто перешли в другую религию", – постановил судья, добавив, что отступничество от ислама наказывается по исламскому закону (шариату) "в будущей жизни", но "не является уголовным преступлением, согласно законам Ирана".

Молитесь об иранских христианах, которые вынуждены сейчас посещать исламские занятия, чтобы они твердо держались веры в Христа, несмотря на попытки отвлечь их от Господа. Молитесь, чтобы иранские власти осознали и приняли тот факт, что христиане не представляют никакой угрозы безопасности для страны и государства.